

# 本周四“夏令热线”解答入学困惑

## 上午9:30-10:30,教育专家做客星报等你来电

**“上火”季节  
为您降温**

夏令热线: 0551-2620110

星报讯(吴渝 记者 李尚辉) 轻松快乐的暑假即将结束,不少孩子将入幼儿园、上小学、升初中。那么家长们,孩子入学前的工作准备好了吗?应广大学生家

长的要求,本周四上午9:30-10:30,本报将邀请相关教育专家做客本报,解答您的困惑。

“我家孩子今年就要上幼儿园了,性格比较内向,怕入园以后不适应。在这之前,家长应该给孩子怎样的引导?”近日,一读者致电本报,希望能找一位教育方面的专家咨询一下。还有一位学生家长说,暑期过后,孩子就要上小学了,目前已报过名,

但不知道入学前还需要准备些什么。

面对这些困惑,家长们不用担心,本周四,教育专家将做客本报接听热线,您的问题也将迎刃而解。读者可通过拨打“夏令热线”:0551-2620110,或发送电子邮件 lulongfei11009@163.com,还可以编辑您要反映的内容,直接@市场星报的新浪微博,参与互动。



自行车挂墙上,既不占地又防盗。近日,记者在合肥市桐城路附近看到,路边的栏杆上挂着一辆自行车。原来车主为了防盗,将车锁在距离地面2米多高的围墙栏杆上。 记者 倪路/图

## 说好的 要迁走的电线杆怎么还在呢

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,省城市民李先生来电反映,临泉东路早已修好,但中间的电线杆至今未移走,开车很不方便,也容易发生事故。

针对李先生反映的问题,合肥供电公司相关工作人员答复,根据临泉东路修建规划,该条道路电力杆线迁移后仍采取架空形式,供电公司已组织设计单位制定电力设

施迁移改造等方案。由于原计划需拆除的建筑物未能拆除,导致该方案重新变更而延误时间。目前,电力线杆已经大部分迁移,计划8月份可全部迁移结束。

## 没约定 几十万买来花园却是泥巴地

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民章女士致电本报热线反映,购置房产时花了70万买了一处花园,没想到一看却是泥巴满地,连块草皮都没有。

章女士购买的房产位于西二

环与北二环交叉口附近,前几天,章女士看见自家的花园,都惊呆了,“院子里都是泥巴,只有一圈很低的栅栏,很不安全。”另外章女士也介绍,合同上约定花园建设成什么样子,“效果图上看很漂

亮,就是看中了这些,我才多花了70万。”

随后,记者联系小区的售楼部,一位工作人员称,现在正在进行交房,物业有专门的人员进行解释,后期会统一安排、统一做。

## 欲轻生 有多大事能比生命更重要

星报讯(王斌 记者 鲁龙飞) 昨日,一名年轻女子趴在南北高架桥面外沿,意欲轻生,被巡逻的民警发现后,乘其不备,将其牢牢控制住。年纪轻轻,有啥想不开的?

昨日8时40分左右,包河交

警大队民警在辖区内巡逻,至南北高架由南向北望江路路段时,发现一名年轻的女子在高架桥面西边外沿哭泣,民警立刻意识到这个女子可能有轻生的念头,于是加快车速,向对向车道赶去。

经询问,该女子姓许,由于情

感问题,产生了轻生的念头。在得知情况后,民警故意继续与许某交谈,分散其注意,趁其不备,将其牢牢控制,并通过手台呼叫巡控同志到现场交接。十五分钟后,许某被巡控同志安全带下高架桥。

## 已成年“外婆”还有义务供我上学吗

星报讯(记者 马冰璐) 眼瞅着又要开学了,20岁的合肥女孩小孙却发愁了,“不知道‘外婆’还会不会帮我交学费。”

小孙父母去世后,她一直跟着外公外婆。后来,外婆去世了,外公再婚。如今,外公年迈,常年住院吃药,“我和外公全靠‘外婆’一

人照料,她确实挺辛苦。”小孙说,也许是负担过重,“外婆”曾流露出让她“自力更生”的想法,“虽然我成年了,但毕竟还在念书,外公和‘外婆’还有义务抚养我吗?”

安徽安泰达律师事务所的黄莉莉律师表示,根据我国相关法律规定,有负担能力的祖父母、外祖父

母,对于父母已经死亡或无力抚养的未成年的孙子女、外孙子女,有抚养义务。虽然小孙已成年,但她认为,根据我国婚姻法规定,家庭成员间应敬老爱幼,互相帮助。小孙尚在求学阶段,不能独立维持自己的生活,可以要求外公、“外婆”付给其一定费用,以维持基本的生活学习。

## 用假章办事,规矩点

星报讯(杨联文 记者 刘欢)

2012年1月18日,合肥市长江东路某小区两栋楼的土建工程消防,有九项内容不符合标准,需要整改。负责安装和施工的某消防工程公司职工蒯某,让人伪造了国家机关公文印章,并花100元购买加盖相关公章的建设工程消防验收意见书和建设工程竣工验收消防备案受理凭证,将两份假

文件交给开发公司,获得房管部门备案合格。2012年2月底,业主投诉后案发。

8月13日上午,瑶海区法院以伪造国家机关公文、印章罪,判处被告人蒯某管制二年。

星报提醒:有意使用伪造的国家机关公章等也会犯罪,做事还得按部就班,依法行事,勿要投机取巧。

## 喝完酒干架,悠着点

星报讯(朱欣 记者 范竹标)8

月12日22时许,男子夏某在省城潜山路大排档喝完酒后,跌跌撞撞地准备回家,此时一名骑摩托车男子从其身边闪过,夏某恼火一顿破

口大骂,随即双方发生争吵,夏某捡起路边的一块砖头将对方砸伤。

星报提醒:喝酒一定要量力而行,遇事应保持冷静,应尽可能做到文明言行,互相谦让。

## 熟人来借钱,防着点

星报讯(记者 马冰璐) 日

前,合肥市民林女士来电称,最近,她接到一个陌生来电,对方自称是熟人要借钱。

“我假称认识他,并指出他还欠

我钱,”对方一听林女士这么说,明白已被“识破”,赶紧挂断电话“脱身”。

星报提醒:冒充熟人借钱、充值,是骗子常用的伎俩,遇到类似骗局时,多留心眼。

## 双重补贴是王道 哈弗M系享受节能补贴+车船税减半



7月11日,“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6L及以下排量乘用车)推广目录 第八批公布,长城汽车旗下小型SUV,哈弗M系产品,哈弗M2、哈弗M4光荣“上榜”。而在之前5月份公布的《节约能源 使用新能源车辆减免车船税车型目录(第二批)》中,哈弗M系同样榜上有名。

伴随着两大“目录”的公布,消费者购买哈弗M4、哈弗M2不仅能够享受3000元惠民补贴,还可享受车船税减半的优惠,这充分说明了行业和市场对哈弗M系小型SUV产品节能性能的高度认可。

哈弗M4是一款定位于年轻消费者和家庭的SUV,目前共有两驱舒适型、豪华型和精英型三款车,售价分别为6.39万元、6.79万元、7.19万元,还未上市之时就已经收获了2000多张订单,堪称小型SUV市场的一大景观。

而据近期销售数据统计显示,自今年5月下旬上市至今,哈弗M4的市场销量持续走高,上市当月热销3118辆,占整个5月哈弗M系总销量的66.7%,更

在短短不足2个月的时间里创下了月均销售近4000辆的不俗业绩,成功跻身主流SUV阵营,扛起了哈弗M系的销量大旗。

哈弗M4三款车型均搭载了1.5L VVT全铝发动机,其最大功率为78KW/6000rpm,最大扭矩为138N·m/4200rpm,百公里综合工况油耗为6.0L。而且,哈弗M4的底盘离地间隙还达到了185mm,并装备了205宽胎及16寸铝合金轮毂,通过性、驾乘稳定性都较同级产品有着明显提升。配备倒车雷达、GPS、MP5、中央显示屏、电动天窗、自动空调、主驾驶座椅加热、后视镜电加热除霜等10万以上级别才会有的配置。同时哈弗M4全系标配双气囊、ABS+EBD+BA(刹车

辅助)系统、四轮盘刹,被普遍认为是超值的一款小车。

注重节能环保的同时,哈弗M4在安全性方面也展现出自己独一无二的一面。哈弗M4采用全金属封闭式硬顶车身结构,身材虽小巧一样铁骨铮铮,车身选取高强度优质钢材,大量运用激光拼焊技术,前后吸能区有效吸收碰撞能量,整体将乘客舱形成全方位立体保护架构,其车侧围、地板、顶板等多处关键部位采用加强加固设计,结构安全性堪比鸟巢。外形硬朗不失活力,独有的D柱设计极大提升了整车安全性,同时更有效扩充了后备箱容积。

尤其值得一提的是,哈弗M4打破了人们对小车只能代步的传统观念,其出众的通过性也

值得称道。哈弗M4全系配备205宽胎和16寸铝合金轮毂,并且拥有185mm的高离地间隙。不难想象,有扎实的底盘做基础,搭载1.5VVT发动机的哈弗M4足以胜任多种恶劣路况的考验,加上其不足4米灵巧的车身和仅5.2m的最小转弯半径,不论是拥挤的城市还是崎岖的野外,哈弗M4都能够一展身手。

拥有硬朗个性的外观、高效节能的动力、极其丰富的娱乐化配置、可靠的安全保证以及出众的通过性能,哈弗M4俨然已成为小车以及小型SUV中新的宠儿。可以预见,自身汇集多重优势并且有两大“目录”的垂青,未来哈弗M系小型SUV的市场表现必将节节攀升。